

4.3.2022, Dobříčkov

Vážený pane starosto,

S odkazem na náš telefonát ze dne 3.3.2022 15:19 a 15:23 hod., kdy jste nám sdělil, že hráz rybníka na místní komunikaci č. 57 je takovým způsobem poškozena a nebude možné po ní vést žádnou dopravu, kdy nyní hrozí protržením (což, pokud je pravda, se nás tedy už dlouhou dobu velmi dotýká), a kterou tedy hodláte svést zcela nevhodně na účelovou komunikaci nižší třídy č. 57u, která je k jakémukoliv většímu dopravnímu zatížení zcela nevhodná a provoz zde byl omezen dopravním značením viz. rozhodnutí silničního a správního úřadu, které nicméně i díky vašim zásahům a veřejným prohlášením (viz. zápis z jednání osadního výboru obce Dobříčkov, který distribuoval jeho předseda pan [REDAKCE], a kterého jste se s paní Jišovou zúčastnili), není dodržováno. Jak nám opět sdělil pan [REDAKCE], ten má pro vjezd do zákazu vjezdu i zákazu vjezdu vozidlům nad 3,5t od obce Postupice (konkrétně starosty) výjimku. Toto nám ostatně opakovaně sdělil i pan Půta – v období, kdy nám zde nechával „odtahovat naše vraky“, žádáme ve smyslu zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím o následující informace.

1/ Veškeré informace o tom, jak probíhala údržba hráze a místní komunikace číslo 57 v období 1.1.2009 – do dnešního dne jak ze strany obce, tak ze strany majitelů hráze rybníka

2/ Jaké práce konkrétně byly prováděny? Žádáme o plán údržby a oprav za výše uvedené období včetně předávacích protokolů tzn. 1.1.2009 – 03/2022

3/ Kdo konkrétně tyto práce provedl?

4/ Právní tituly – smlouvy, faktury, objednávky apod. ke všem pracím za výše uvedené období

5/ Podklady pro zadání odborného statického posudku a jméno znalce + právní titul (objednávka, smlouva, specifikace požadavků atd.)

6/ Podklady pro stavební povolení k silnici č. 57 za železničním přejezdem k silnici č. 112.

7/ Kolaudační rozhodnutí k výše uvedené komunikaci v bodu 6.

8/ Schválení dopravního značení (vyjádření dopravní policie ČR, silničního a správního úřadu a KSUS o umístění dopravního značení na této komunikaci včetně napojení na 1122/II a 112)

9) Všechny podklady rozhodné pro udělení dotace včetně všech podmínek na výše uvedenou komunikaci respektive její část za železničním přejezdem, která byla financovaná z prostředků EU – žádost o dotaci, podklady pro udělení dotace, technické parametry, vyjádření všech dotčených stran (zejména Českých drah), studii vlivu dopadů na životní prostředí a prostředí v intravilánu obce Dobříčkova atd., schválení dotace včetně podmínek stavby a provozu atd, napojení na již existující infrastrukturu a její dopady atd.

Tyto informace nám, prosím, poskytněte v elektronické formě na tento email tzn. [REDAKCE] a [REDAKCE], který je zároveň adresou určenou pro doručování písemností.

S pozdravem

[REDAKCE]
[REDAKCE]